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«JlnHaMuKa MaTepuaJIbHONH TOUKH»
3amanue [1.6. Bapuant Ne 22

aHo: 22
m =0,4 ke
Vo=1wmlc
1=0,2¢c
R=0,2m
f=04
a=45°
hy =0
C=11H/km=
110 H/m
V=7 h=7
Pemenue

1. Haxonum ckopocts V, 1o Teopeme 00 yMEHbIIEHUN KUHETUYECKO SHEepruu Ha

yuactke AC:

< — =mg(3R+ Rsin @)

V, =\V? +2gR(3 +sin )
V, =12 +2-9.81-0.2(3 +5in45) =397/ c

2. CocrapisieM ypaBHEHUE JBUKeHUs Tena B T.C:
mv?

=mgsinad+ N,

mVC2 ,
N_ = —mgsin
R

C

0,4-3,97°

c

-0,4-9,81-0,7=28,8 H - uckioyasi CHy AaBJICHUS
9
Q. = N_ ¥ HanpaBJICHA K LICHTPY.
3. Cxopocts B T.B Haxoaum 1o teopeme 00 M3MEHEHUH KHHETUYECKOW SHEPIUU Ha

yuactke BC:

sz _m2c =mg(R — Rsin &)

Vs =V, + g(R-Rsina)
V, =+/3.972 +981(02-0.2-0.7) =4 x/c
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4. Haxoaum ckopocts B T.J[ 110 Teopeme 00 M3MEHEHNHU KOJIMYECTBA IBUYKEHUS Ha
yuactke B/I:

mVy, —mV, =>_5§,
rae S; - UMIyJIbC CHJIBI;
rae F,, =f-m-g - cuia TpeHus
mVy,—-mVy=—f-m-g-t
Vp=Vg—f-g-t
V,=4-04-981-0,2=32 m/c
Cixatre npyKUHBI ONPEAENSIETCS U3 TEOPEMbl KUHETUYECKOM IHEPTUU:

2 2
mVp =C.X_
2 2
¥ = mV,
C
0.4-322



